

# МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета — орган Парткома, Завкома, Заводоуправления Выксунского завода

№ 187 (334)

Вторник 15 декабря 1936 года

Цена 5 коп.

В ознаменование Сталинской Конституции

## Блестящий успех трубопрокатчиков



На СНИЖЕ: Светлана Вакрова — стахановец трубопрокатного цеха; надзиратель стакнов ток. СОКОЛОВ, прессыщница ток. КРАЙНОВА и сварщик ток. БОЛЬШАКОВ.

## Рабочим, стахановцам, ИТР и руководителям трубопрокатного цеха

Поздравляем Вас с досрочным выполнением годового плана по выпуску труб. Призываю развернуть широкую подготовку в стахановой работе в 1937 году по выпуску 37,9 тысяч тонн труб. Ставим задачу — организовать настойчивую борьбу за выполнение всех качественных показателей в 1937 году.

Директор — ПОНОВ,  
Секретарь парткома — КЛЮЕВ,  
Пред. зачехма — КУШНЕР.

И. Е. Беликов

Начальник трубопрокатного цеха № 1

## Экзамен выдержан

13 декабря стар. трубный и выше, а также Ю. Шершевский закончили выполнение достигшего технических головного плана, выпустив 82 тысячи тонн труб, что было предусмотрено планом на 1936 год.

Эта годовая производительность цеха достигнута не в пять лет, как предусмотрило по пятилетнему плану, а меньше чем в 4 года. Успешное завершение пятилетки в 4 года по старосте, убывшему цеху обвязано исключительно развернувшимся стахановскому движению, подвигаемому всем коллективом рабочих и инженерно-технических работников, а также под готовое техническую базу путем реконструирования почти всех прокатных агрегатов.

Из отдельных стахановцев, показавших образцы стахановой работы, необходимо отметить брандуль сварщика Рысева, Тимофеева, Шинникова, выполнивших нормы до 130 проц.

## Мы выполним взятые обязательства

Труд в нашей стране стал радостным трудом. Столицкая Конституция, давшая замечательное право на труд, обязывает нас работать — по стахановски, честно выполнять свою обязательствами.

Наш цех выполнил свой годовой план, а это воспитал в трубчани новых сил для стахановой работы в 1937 году.

Я лично, свое производственное задание выполнил на 172 проц., за что получила звание нарачечника первого класса. Сейчас меня выдвигают из нарачечников в наладчики израильских сталков. Я уверен, что с задачей —дать возможность стахановцам из бронзы становиться работать по-стахановски, и справлюсь.

Надзиратель  
СОКОЛОВ.

## Я разделяю радость цеха

Узнав о том, что наш цех досрочно выполнил производственный план, я испарено обратилась этому большому успеху. Сама же тоже работала по стахановским схемам.

Вот уже несколько лет я бесперебойно работаю в старотрубном цехе и еще ни разу не была свидетельницей таких больших производственных достижений, которых довелось мне видеть в течение года.

Я уверена, что коллектив рабочих и инженерно-технических работников не ограничится достигнутыми результатами, а, помимо этого, будет стремиться к темпам гораздо более высоким.

Столицкая Конституция — вот что мобилизовала коллеги рабочих нашего цеха на выполнение плана.

Прессыщница

КРАЙНОВА.

## По Советскому Союзу

12 декабря карабашский медеплавильный завод (Урал) досрочно закончил выполнение своего второго пятилетнего плана. По сравнению с прошлым годом выпуск меди в этом году увеличился на 30 проц.

Годовой план тракторных работ на хлопковых полях Туркмении выполнен на 105 проц. В первом полугодии на пахоту тракторами МТС обработано 888 тысяч гектаров — вдвое больше прошлогоднего. Выработка на один трактор повысилась на 36 проц.

В этом году число электростанций в сельском хозяйстве достигло 4 х 10 тысяч с общей мощностью в 197 тысяч киловатт. На территории бывшей царской России в сельских местностях начатались целые линии 199 электростанций с общей мощностью в 2 тысячи киловатт. Электрифицировано 800 машин тракторных станций и машины тракторных мастерских и около 760 колхозов. Лампочка Ильича пользуется в 2 миллионах 350 тысяч человек сельского населения.

## ЗА ГРАНИЦЕЙ

### Восстание войск Чжан-Сюэ-Ляна против правительства Чан-Хай-ши

По сообщениям (столице Китая) 12 декабря в СИАНИ — столице провинции Чжан-Сюэ-Лян — против Нанкинского правительства, восстало войско одного из виднейших военных руководителей Китая генерала Чжан-Сюэ-Ляна. Насстие началось сожжение другого сражения, занявшегося во время попытки Чжан-Сюэ-Ляна разрушить отряд диктатора Гоминьдановского Китая генерала Чжан-Хай-ши, находившегося в это время в СИАНИ. Сам Чан-Хай-ши, державший власть в Китае в своих руках с 1927 г., захватив восстанием, было с него арестованы многие другие руководители нанкинского правительства. Чжан Сюэ-Лян не сколько его генералов передали в телеграф в Нанкин гоминьдановскому правительству требование о немедленном принятии решительных мер против главного сражения. Уже в 1936 году от установления единого фронта с коммунистами. В

Наинкине (столице Китая) объявлено чрезвычайное положение Чжан Сюэ-Лян обвинен и смещен со своих должностей. Против Чжан Сюэ-Ляна, под командованием к-того же находится 100 тысяч солдат, сосредоточенных в провинциях Шанси и Ганьсу, высыпается карательная экспедиция.

Согласно сообщению японской печати Чжан Сюэ-Лян обратился во всему китайскому населению с воззванием, в котором призывает его заставить нанкинское правительство обильть войну Ян-ин, вернуть Маньчжурию Китай, к-реным образом реорганизовать центральные органы власти в Китае, привлечь к политики со сотрудничеством с китайскими коммунистами. Дело генерала Чжан Сюэ-Ляна вызвало широкую поддержку у многих других военных лидеров. В китайских и иногородних кругах Шанхая события в Омии придают исключительно важное значение.

## На Фронтах в Испании

12 декабря на малградском фронте произошла легкая перестрелка.

На арагонском фронте в районе Уеска республиканская армия продвинулась на 10 километров и заняла три деревни, в результате пулумаских самолетов бомбардировали штаб мятежников в Геральде (к северу от нахесенса).

В провинции Уэльва (на юго-западе Испании) другим горячим угловым краем района Рио-Чико ведут ожесточенное партизанскою войну против фашистов.

Авиация республиканцев бомбардировала аэропорт Китория (на севере Испании), сбила самолет мятежников во время воздушного боя.

Испанское министерство земледелия и торговли опубликовало сообщение, в котором указывается, что 12 декабря близ Малаги морской подводной лодки, принадлежащей республиканскому флоту, была атакована подводной лодкой, очевидно иностранного происхождения. Правительственная подводная лодка затонела. Из всего экипажа в 47 человек спаслись лишь капитан и два матроса.

По сообщению комитета обороны Мадрида 18 декабря мятежники произвели новую атаку, поддержанную танками, в районе Университетского города. Атака мятежников была энергично отбита. Противник оставил на поле сражения сильные боевые и танковые части германского происхождения. На других участках малрадского фронта —

Бенисидесе — мятежники вновь атакуют, но сопротивление германцев оказалось сильным. Их атаки в Витории произошли в новое воздушное сражение, во время которого были сбиты два испанских мятежников.

(ТАСС)

# Слово молодых учтетов

## Горьковского краевого аэроклуба

ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО К КОМСОМОЛЬЦАМ НРАЯ

„Мы должны стать поколением  
крылатых людей“

А. КОСАРЕВ

ТОВАРИЩИ!

Совсем недавно исполнилась наша мечта—мы прошли комсомол в званиях учтетов.

Каждый из нас на гордость берет в свои руки управление самолетом.

Старый рабочий завод им. Менжинского Николай Никифорович Крупчанинов сказал правильно:

Нам нужны 150 тысяч летчиков и дать эти тысячи грудных сколокам нашей родины мы можем и должны.

Наша молодежь горит желанием овладеть искусством пилотажа и в нужный момент встать на защиту родины.

Фашистский генерал Геринг заявлял, что Германии нужно подготовить 70 тысяч летчиков.

Мы знаем для чего нужны фашистам летчики и самолеты.

Фашистские стягивания носятся над городами и селами с свободной Испанией, стирают с лица земли, убивают женщин, женщин и детей, разрушают памятники исторической культуры.

Мы должны быть готовы к тому, чтобы отразить и развеять воздушное облако врага, готовые ринуться на нас в любую минуту.

Каждый из нас дал слово учиться только хорошо и отдать его для того, чтобы получить знание пилотов и потом перейти к учебным машинам на скоростные современные самолеты, овладеть управлением боевых кораблей.

Мы привыкли молодежь края учиться вместе с нами в аэро-лабораториях летному делу.

Комсомольцы—на самолет! Учтесь летному делу!

Дадим стране 150 тысяч преданных родине летчиков.

Да здравствует ССОР—великая воздушная держава!

Пусть фашисты знают, что если покончатся, вся молодежь сидит на самолетах!

Письмо поступило в газету «Ленинградская правда» в отделение 34 рабочими завода им. Григорова.

## Моя агитработка

С самого начала моей не мой дальнейшей работы в листопропагандном цехе, в качестве начальника смены, я непрерывно веду агитационную работу среди рабочих своей смены. В основу этой работы положено главным образом доведение до рабочего начальства о том, что самые важные вопросы из жизни нации и внутренней жизни нашей страны, постоянно улавливались ими в ходе агитационной работы среди рабочих своей смены. Основными методами работы являются обобщение бесед с членами смены, из которых, избыточные, особенно по вопросам международной жизни, не всегда являются позитивной для рабочих. Большая часть бесед и пропаганда после смены, но не сразу же, а спустя некоторое время, утверждение Сталинских Конституций, разделяющие рабочие сдвиги в производстве в смену 90 тонн проката.

Агитатор ЖУЧКОВ.

## Собрание шахматистов

Сегодня в Дворце культуры в 8 часов вечера—в зале турнира. На собрание приглашаются все шахматисты и шашечисты—металлурги, желающие принять участие в турнире.

Собрание утвердит турнирную

шахматистов и план турнира. На собрание приглашаются все шахматисты и шашечисты—металлурги, желающие принять участие в турнире.

КОРЖЕВИН

За всеобщую грамотность



НА СНИМКЕ: ЗАВЕДЕНИЕ В ШКОЛЕ МОЗ СТАЛАВОРОВА

День завода

## Открыта зимняя спортивная база Металлургов

12 декабря состоялось открытие катка и лыжной базы металлургов.

Как на катке, а так же в помещениях, имеющихся при катке, много лодунгов, плакатов и портретов великих партий и советского правительства.

В шесть часов вечера, под звуки оркестра, по льду проложили первые ковы, катание с платформой, а потом состоялось массовое катание.

Каток открыл. Добро пожаловать, товарищи металлурги, познакомьтесь, культурно провести свое время!

ЛОКТЕВ

## Театр и клуб „СЛАВА“

11 и 12 декабря драматический коллектив, рукометом тов. Баринаковым, поставил свою очередную работу, поставив пьесу известного писателя Гусева—литературную комедию „Слава“. В пьесе Гусева отражены героические будни коллектива на одном будне участников нашего социалистического строительства.

«Металлург» в статье режиссера тов. Баринакова от 26 ноября уже со щедрой содержанием этой пьесы.

Мы только остановимся на некоторых моментах. На чайной военно-инженерного института тов. Чернет поставил молодого геолога тов. Мотилькова на линии дачи ольвийской опасной работы, взвесил грозные разрывы электрической станции. Мотильков геройически спасается от опасности, во время работы по спасению электростанции, он получает тяжелую смертельную рану. Профессор Синицын, отдавая частичку своей крови, спасает от смерти молодого геолога.

За подготовку драмы к спектаклю пьесы «Слава» сложила заводская общественность и не случайно было продлено рабочее время.

Спектакль «Слава» на сцене Дворца культуры, на котором должен был играть коллектив играл спланько.

Нельзя умолять о великолепном художественном и световом оформлении Тов. Ежов и Васюхин поработали на спектакль.

Хорошо было видеть картину Медведева, Шарована в роли П. Чайкина. Собственно, весь коллектива играл спланько.

Нельзя умолять о великолепном художественном и световом оформлении Тов. Ежов и Васюхин поработали на спектакль.

Спектакль «Слава» на сцене Дворца культуры, на котором должен был играть коллектив играл спланько.

Спектакль «Слава» на сцене Дворца культуры, на котором должен был играть коллектив играл спланько.

Спектакль «Слава» на сцене Дворца культуры, на котором должен был играть коллектив играл спланько.

Спектакль «Слава» на сцене Дворца культуры, на котором должен был играть коллектив играл спланько.

Спектакль «Слава» на сцене Дворца культуры, на котором должен был играть коллектив играл спланько.

Спектакль «Слава» на сцене Дворца культуры, на котором должен был играть коллектив играл спланько.

Спектакль «Слава» на сцене Дворца культуры, на котором должен был играть коллектив играл спланько.

Спектакль «Слава» на сцене Дворца культуры, на котором должен был играть коллектив играл спланько.

Спектакль «Слава» на сцене Дворца культуры, на котором должен был играть коллектив играл спланько.

Спектакль «Слава» на сцене Дворца культуры, на котором должен был играть коллектив играл спланько.

Спектакль «Слава» на сцене Дворца культуры, на котором должен был играть коллектив играл спланько.

## Сталевары слушают лекции о А.С. Пушкине

Лекции о жизни и творчестве А. С. Пушкина в красном углу старометаллургического цеха собрались послушать много сталеваров, кранавицких и рабочих цеха. Лектор тов. ДОРОНИН пояснил для рабочих рассказал биографию писателя и его творческий путь.

«Пушкин»,—говорил лектор,— был подлинным отцом русского литературного языка.— Написал лучшие писательские поэмы, участвовал в его произведениях.

КОРОБКОВА

## Выиграл 150 руб.

Во время концерта в вышепропагандном цехе была организована проверка выигрышней по займам. Многие рабочие выиграли Шибанов В. И. выиграл по двум облаганиям: на одну 125 руб. и на другую 25.

С. ИВАНОВ

## Пьеса нам очень понравилась

Когда мы смотрели пьесу Тов. Гусева «Слава», в исполнении драмы коллектива под руководством режиссера Баринакова, нам пришло на память слова творческой СтАЛЫИ о том, что «РУД В СТРАНЕ СОВЕТОВ ЯВЛЯЕТСЯ ДЛЯ СЛАВЫ, ДЛЯ ЧЕСТИ, ДЛЯ ДОСТЯГИТЕЛИ И ГЕРОЙСТВА».

Несколько раз позволил нам настроить пьесу в области театрально-художественного мастерства, мы позволили себе заявить, что «Слава» является крупным вкладом в советское искусство.

Никотор Гусев очень просто и понятно говорит о советской молодежи. Ему симпатизирует зритель, хотя

да он говорит о молодых спортивных социалистах, что СЛАВА ПРИХОДИТ К НИМ МЕЖДУ ДЛЯ, ЕЖЕДНЕДНО СТОИТ ТОГО,

Пьеса «Слава» очень нам нравится. Эта пьеса является лучшей из тех, которые ставились на сцене Дворца культуры в последнем театральном сезоне.

Работники вышепропагандного цеха ДУБИННИНА А. КАТИНА Т.

от РЕДАКЦИИ: Гусев, МИХАИЛ, РУД, СТАЛЫЙ, а также другие авторы пьесы «Слава». Поэтому просим высказаться, как вы созерцали пьесу, а также то, что вы исключите из речи Михаила, рабочий НПИ-цеха, а также из архива Дворца культуры.

Профсоюз и редакция принимаются под письма на ежедневную заводскую газету «Металлург» за 1987 год.

Подписная плата: на 1 м-ц.—1 руб., на 3 м-ц. три рубля.

## Экономьте материалы

Руководители цехов, а в первую очередь смен и бригад продолжают до сих пор беспредельно относиться к расходованию вспомогательных материалов, главным образом обтирочных материалов. Существует совершиенно злорадная теория о том, что транспорт и цена не высока, тогда как отдельные снабжения за один килограмм обтирочного материала расходуют пять рублей. В месяц обтирочные материалы расходуют до 4-х тысяч килограмм, а это уже составляет 20 тысяч рублей.

Наш завод в настоящие времена развернул решительную борьбу за экономию в расходовании материалов, значит, следует и при расходовании обтирочных материалов не забывать об этом задаче в борьбе за экономию.

МАЛЬБЕЗ

От: редактор—М. БЕЛОВ

Уп. кр. № 184 Т. Г. Г. В.Р.